



臺灣澎湖地方檢察署

發稿日期：114年5月6日

連絡人：政風室主任胡文詩

連絡電話：(06)921-1699 轉 607

2025 澎湖國際海上花火節本署結合檢警調政風邀請 縣長擔任防詐、識詐及反貪大使

2025澎湖國際海上花火節於5日正式展開並盛大開幕，現場吸引數萬名國內、外觀光客及媒體共襄盛舉，本署以推動柔性司法為出發點，活動當日結合檢察、調查站、警察局、政風處於現場組成宣導團隊，設置攤位向現場民眾宣導本署打擊詐騙成效及介紹防制詐騙方法，與各項廉政、法治教育，本次宣導活動並邀請縣長、副縣長及活動貴賓擔任宣導大使與本署檢察長周士榆於活動會場一同宣導，活動氣氛熱鬧有趣。

活動現場除透過面對面與民眾互動外，本署並協調主辦單位透過現場大螢幕播放法務部製作「廢材與防詐小天使的任務-破解投資詐騙」影片，讓更多人能熟悉各種詐騙手法及防範作為，提升民眾的識詐敏感度，增加宣導效益。檢察長周士榆表示，本署在偵查犯罪以外，亦積極走入人群並利用與民眾近距離接觸的機會，宣導各項柔性司法作為，尤其近來詐騙案件層出不窮，民眾常為詐騙集團所利用，作為人頭帳戶使用，觸犯詐欺罪或洗錢防制法相關罪責。因此，冀望能透過各種舉辦大型活動時機，協調主辦單位提供講演時段或攤位，由本署同仁上台宣講或與民眾面對面宣導，也呼籲廣大民眾一起加入打詐、防詐行列，有效遏止詐騙案件發生。

活動中澎湖地檢署藉由設攤以有獎徵答向現場民眾進行反毒、反詐與廉政觀念宣導，並邀請到縣長、副縣長、現場參與貴賓及民眾手持地檢署法治宣導立牌及宣導布條合影，充分展現柔性司法風貌，並吸引現場媒體及民眾爭相拍照，以具體行動支持地檢署一起擔任反毒、反詐及反貪的大使，一起為社會的安定、清新的環境新風貌貢獻一份小小的心力。



地檢署邀請縣長、副縣長、秘書長及與會嘉賓擔任宣傳大使



地檢署周士榆檢察長與檢、警、調、政風共同宣導



主舞台播放法務部「廢材與防詐小天使的任務-破解投資詐騙」宣導影片